
element stalowy ze stali czarnej ocynkowanej

malowanej proszkowo na kolor RAL 5003, gr. 10 mm

kantówka 50 x 100 mm

ŚCIANKA 1 - WIDOK Z PRZODU

blacha ze stali czarnej ocynkowanej, gr. 10 mm

mocowana do kantówki drewnianej za pomocą kątownika stalowego

Do blachy z dwóch stron przykręcana płyta HDPE, gr. 19 mm,

kolor płyty turkus
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płyta HDPE gr. 19 mm, kolor płyty turkus

z nadrukiem (projekt nadruku wg rys. 9)
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łączenie dwóch ścianek poprzez połączenie śrubowe

ram stalowych śrubami nierdzewnymi z pełnym gwintem M10/30 z

podkładkami, wg szczegółu 1
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SZCZEGÓŁ 1, 1:20

POŁĄCZENIE ŚRUBOWE

RAM STALOWYCH

klin drewniany - montaż na budowie

po skręceniu ram stalowych
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poziom gruntu

klin drewniany, montaż na budowie

po skręceniu ram stalowych

WIDOK Z BOKU 1:10

PRZEKRÓJ a-a

1:10

łączenie dwóch ścianek poprzez połączenie śrubowe

ram stalowych śrubami nierdzewnymi z pełnym gwintem M10/30 z

podkładkami
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łączenie dwóch ścianek poprzez połączenie śrubowe

ram stalowych śrubami nierdzewnymi z pełnym gwintem M10/30 z podkładkami

klin drewniany - montaż na budowie

po skręceniu ram stalowych

SZCZEGÓŁ 2, 1:10

POŁĄCZENIE ELEMENTÓW

DREWNIANYCH

fundament 70x70 cm,

h=70cm, beton C25/30,

wzmocniony siatkami

stalowymi Ø6mm, na

podsypce piaskowej

pręty stalowe, 4 szt

zabetonowane -

Ø12mm, dł. 150mm,

gwintowane

poziom gruntu

poziom gruntu

- Drewno: robinia akacjowa imprgnowana, lakierowana lakierem

bezbarwnym

- Drewno musi być corocznie konserwowane lakierem w celu

zabezpieczenia przed warunkami atmosferycznymi i w celu

zachowania koloru

- Deski powinny być szlifowane na gładko i lakierowane min. 3x

- Płyty HDPE - montaż do drewnianych kantówek za pomocą

kątowników stalowych i śrub nierdzewnych M8/30 zakończonych

bezpiecznymi nakładkami

- Płyty HDPE - otwory w płytach wycinane laserowo, krawędzie płyt

nie mogą być ostre, muszą być zaoblone

- Płyty HDPE - ze względu na to, że kolor pły nie jest określany w

RAL, kolor dobrano na podstawie wzornika firmy Playeko ( kolor

GA29). Kolor musi być zbliżony do kolorowych elementów typowych

urządzeń zabawowych zastosowanych w niniejszym projekcie.

Na etapie realizacji należy przedstawić próbki kolorystyczne płyt 

HDPE do wyboru i akceptacji Nadzorowi autorskiemu

kształt - frez ploterem

laserowym na gł. 4 mm

płyta HDPE gr. 19 mm, szer. 920 mm

z wyciętym laserowo kształtem,

kolor płyty turkus

płyta HDPE gr. 19 mm

z wyciętym laserowo kształtem,

kolor płyty turkus
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ŚCIANKA 2 - WIDOK Z PRZODU ŚCIANKA 3 - WIDOK Z PRZODU

płyta HDPE gr. 19 mm

z wyciętym laserowo kształtem,

kolor płyty turkus
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rama stalowa gr. 10 mm

kantówka pozioma 50 x 100 mm

przymocowana do stalowej ramy

za pomocą śrub M8 z nakrętką

kantówka pionowa 50 x 100 mm

przymocowana

do kantówki poziomej za pomocą

schowanego

kątownika 60x60x3 i

przykręcownego śrubami M10

z nakrętką + podkładki, otwory na

śruby z dwóch

stron wykończyć czopem

drewnianym i zalakierować

-0,80

-0,10

±0,00 +0,025
+0,085

+2,30

+1,60

+2,20

+1,30

fundamnet 70x80 cm,

h=70cm, beton C25/30,

wzmocniony siatkami

stalowymi Ø6mm, na

podsypce piaskowej

fundament 70x70 cm,

h=70cm, beton C25/30,

wzmocniony siatkami

stalowymi Ø6mm, na

podsypce piaskowej

rura stalowa o przekroju

kwadratowym 80 x 80 x 4 mm, dł.

115 mm przyspawana do ramy

stalowej w pionie i do blachy

stalowej na fundamencie w

poziomie

pręty stalowe, 4 szt

zabetonowane -

Ø12mm, dł. 150mm,

gwintowane

blacha stalowa 300x300x10mm

z otworami Ø13 mm w

odstępach co 200mm na pręty

stalowe, przykręcone

nakrętkami

blacha stalowa 300x300x10mm

z otworami Ø13mm w

odstępach co 200mm na pręty

stalowe, przykręcone

nakrętkami

rura stalowa o przekroju

kwadratowym 80 x 80 x 4 mm, dł.

115 mm przyspawana do ramy

stalowej w pionie i do blachy

stalowej na fundamencie w

poziomie

kształt - frez ploterem

laserowym na gł. 4 mm

element stalowy ze stali czarnej ocynkowanej

malowanej proszkowo na kolor RAL 5003, gr. 10 mm
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UWAGI:

1. Niniejszy rysunek stanowi załącznik graficzny do projektu wykonawczego.

2. Opracowanie jest zgodne z zakresem umownym.

3. Wszystkie wymiary, poziomy oraz relacje między projektowanymi elementami

należy kontrolować bezpośrednio na budowie.

4. Elementy wymagają opracowania szczegółowych rysunków warsztatowych do

przedstawienia nadzorowi autorskiemu i uzyskania akceptacji dla przedstawionych

rozwiązań warsztatowych.

5. W przypadku stwierdzenia braków lub niezgodności należy zwrócić się do

projektanta przed wykonaniem zakresu robót, w stosunku do którego występują

wątpliwości.

6. Wszystkie zmiany, które wykonawca zdecyduje się wprowadzić powinny być

przedstawione nadzorowi autorskiemu i inwestorskiemu. Nie dopuszcza się do

żadnych odstępstw od projektu bez zgody jego autorów.

7. Wszystkie zastosowane materiały i rozwiązania techniczne muszą odpowiadać

normom bezpieczeństwa ppoż. i BHP (muszą posiadać odpowiednie atesty

i certyfikaty).

8. Wszelkie prace należy prowadzić zgodnie z obowiązującymi przepisami

bezpieczeństwa i higieny pracy.

19.11.2019

DZ. NR 57, 52/7, AR-1, OBRĘB BOREK, WROCŁAW

UL. TRZEBNICKA 33, 50-231 WROCŁAW
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ELEMENT PRZESTRZENNY

OBIEKT I ADRES

NAZWA OPRACOWANIA

SKALA 1:20, 1:10
BRANŻA ZIELEŃ DATA RYS. NR

MGR INŻ. ARCH. KRAJ. DOMINIKA KROP - ANDRZEJCZUK

OPRACOWANIE

ZAMAWIAJĄCY

INSPEKTOR NADZORU TERENÓW ZIELENI NR REJ. 17/2011

MGR INŻ. ARCH. KRAJ. IWONA SZKATULNIK

TYTUŁ RYSUNKU

PRACOWNIA ARCHITEKTURY KRAJOBRAZU

"IKROPKA" Dominika Krop - Andrzejczuk

SIEDZIBA FIRMY:

UL. POWSTAŃCÓW ŚLĄSKICH 118, 53-333 WROCŁAW

BIURO I ADRES DO KORESPONDENCJI:

UL. POWSTAŃCÓW ŚLĄSKICH 48, 53-333 WROCŁAW

TEL. 600-181-389, BIURO@IKROPKA.EU, WWW.IKROPKA.EU

PROJEKT WYKONAWCZY

FAZA PROJEKTU

PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU W ZAKRESIE SYTUOWANIA ELEMENTÓW 

MAŁEJ ARCHITEKTURY W MIEJSCU PUBLICZNYM WRAZ Z UKŁADEM KOMUNIKACYJNYM,

I SIECIĄ NISKIEGO NAPIĘCIA DO OŚWIETLENIA TERENU ZIELENI WRAZ Z SZAFĄ 

"Zagospodarowanie terenu zieleni przy ul. Wolbromskiej we Wrocławiu"

DO ZASILANIA IMPREZ PLENEROWYCH  w ramach zadania pt.:

SPECJALNOŚĆ

MGR INŻ. ARCH. MARIAN DROŃPROJEKTOWAŁ

PODPIS

architektura

krajobrazu

UPRAWNIENIA

architektura

krajobrazu

architektura2700/94
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